

## 夏日果香溢满园 “甜蜜引擎”助振兴

本报记者 贾静 本报通讯员 魏珊

近日，凤台县李冲回族乡的连片桃林硕果累累，果农们忙着采摘、分装……一派繁忙的丰收景象。该乡因地制宜，大力发展战略性新兴产业，走出了一条“特色种植+品牌打造+农旅融合”的新路子，全面推动乡村振兴。

特色种植提质量，水果秒变“致富果”。该乡依托淮河沿岸肥沃的土壤和适宜的气候，积极引导农户规模化发展桃、杏、葡萄、西瓜等特色水果种植，全乡果树总面积达到4000多亩。为提升产业竞争力，该乡联合农业农村部门推广水肥一体化、绿色防控等新技术，引进阳光玫瑰、黄桃等优质品种，定期邀请科技特派员走进田间地头，统一技术指导和品控标准，深耕无公害水果种植理念。“以前种杏子靠天收，现在靠科学，亩产提高30%不说，果子甜度更稳定！”杏农王孝武边分拣果实边介绍，通过多次技术赋能，当地水果品质显著提升，成为市县各商超的“抢手货”。

品牌打造促增收，产业焕发“新生机”。为破解“增产不增收”难题，该乡积极推动产业升级，一方面打造“淮畔

果香”特色品牌，引导各村通过电商直播、农超对接等方式打开销路；另一方面积极拓宽果脯加工、果酒开发、果干制作等附加产业链。今年5月，该乡首次对接市新闻传媒中心，通过实地走访、拍摄果园实况，启动助农宣传行动，在多个粉丝群发起团购活动，仅一天时间就售出鲜杏近600斤。“杏子好吃，啥时再团？这次买少了！”参与团购的市民拿到杏子后赞不绝口，这不仅既是对杏子品质的认可，更是李冲水果产业突出重围的肯定。

农旅融合添活力，沃野绘就“振兴图”。围绕“果园变景区”思路，该乡将水果产业与乡村旅游深度融合，打造“春赏花、夏采果、秋品景、冬民俗”的四季文旅线路，让游客亲身感受民俗文化、入园采摘活动的乐趣，在品尝“老十碗”“牛全宴”等特色美食的同时，还能在淮河景观上悠然漫步。据了解，每年采摘季，该乡接待游客量达2万人次，有效带动周边100余户群众增收。

如今，李冲回族乡的“甜蜜事业”越做越大，一条“产加销贯通、农文旅共生”的乡村振兴新路子越走越宽。

## 安全宣传 入脑入心



6月16日，中石化淮南石油分公司走进万达广场，以“人人讲安全个个会应急——查找身边安全隐患”为主题，开展安全宣传月大型宣传咨询活动。活动现场设置醒目标识牌与互动展区，通过图文展板展示油库及加油站安全规范、危化品运输注意事项等内容，为过往群众进行安全警示教育，实现“安全生产知识进万家入民心”的宣传目标。

本报通讯员 葛如俊 摄

聚集中石化



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

# 1分钱乘公交车 每月最高可享10次

## 更多掌银活动享不停

电费/水费/话费每月都有满减活动；

铁塔/助行/荟美电瓶车充电 1分钱起 每月最高10次

建发泊车/洗车每月最高可享10次；

顺丰快递满10元立减5元；

农夫山泉满5元减4元；



扫码下载掌银



扫码参与活动



详情请咨询就近网点